
Číslo: Pv 103/20/2206-54 Skalica 28.03.2022

EEČ: 2-20-193-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Skalica

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Skalica
zo dňa 30.10.2020, spisová značka Pv 103/20/2206, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

v bode 1) dňa 30.12.2019 v čase o 13:56:21 hod. z bytu č. 20 na XXXXX
prostredníctvom prístupu na internet cez IP adresu XXXXX vystupujúci pod
používateľským menom „XXXXX", súkromnou správou cez aplikáciu Messenger
osobe XXXXX preposlal tri videá formát súboru MP4, kde na prvom videu v trvaní 27
sekúnd je zachytená nahá osoba ženského pohlavia mladšia ako 18 rokov
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predvádzajúca svoje pohlavné orgány, na druhom videu v trvaní 27 sekúnd je
zachytená nahá osoba ženského pohlavia mladšia ako 18 rokov vyzývavo ukazujúca
svoje nahé telo a na treťom videu v trvaní 19 sekúnd je zachytené pohlavné
ústrojenstvo nahej osoby ženského pohlavia mladšej ako 18 rokov vykonávajúcej
masturbáciu pomocou kefy na vlasy,

v bode 2) dňa 31.12.2019 v čase o 14:13:24 hod. z bytu XXXXX, prostredníctvom
prístupu na internet cez IP adresu XXXXX, na sociálnej sieti Instagram pod
používateľským menom „XXXXX", zaslal cez súkromnú správu neznámej osobe
jedno video formát súboru MP4, kde na videu v trvaní 27 sekúnd je zachytená osoba
ženského pohlavia mladšia ako 18 rokov predvádzajúca svoje pohlavné orgány,

v bode 3) dňa 01.01.2020 v čase o 08:59:57 hod. z bytu XXXXX prostredníctvom
prístupu na internet cez IP adresu XXXXX na sociálnej sieti Instagram ako osoba
zaregistrovaná pod XXXXX s používateľským menom XXXXX", zaslal cez súkromnú
správu neznámej osobe jedno video formát súboru MP4, kde na videu v trvaní 27
sekúnd je zachytená osoba ženského pohlavia mladšia ako 18 rokov predvádzajúca
svoje pohlavné orgány.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 30.10.2020, spisová
značka Pv 103/20/2206, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
15 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry v Skalici zo dňa 30.10.2020,
spisová značka Pv 103/20/2206 bolo trestné stíhanie proti obv. ml. XXXXX vedené
pre prečin rozširovania detskej pornografie podľa § 369 ods. 1 Tr. zákona
podmienečne zastavené. Zároveň mu bola určená skúšobná doba v trvaní 1 5
(pätnásť) mesiacov. Predmetné rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 11. 11.
2020, kedy začala plynúť aj skúšobná doba.

Po uplynutí skúšobnej doby boli vyžiadané správy k osobe obv. ml XXXXXa,
pričom z týchto som zistil, že z miesta bydliska nie je bližšie hodnotený. Podľa správy
Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, ktorý dňa 3.3.2022 vykonal šetrenie s matkou,
ml. obvineným, tiež v škole a u ošetrujúceho lekára vyplýva, že ml. obvinený doma
pomáha s domácimi prácami, nespôsobuje žiadne výchovné problémy. V súčasnosti
navštevuje XXXXX odbor čašník, avšak podal si prihlášku na konzervatórium do
XXXXX, nakoľko sa venuje klavíru, gitare a spevu. Ku skutku sa vyjadril, že po tom
čo bol trestne stíhaný si už žiadne podobné videá s nikým neposielal a ani žiadne
nepozeral. Rodina nie je problémová. Zo správy z Okresného úradu Senica, odboru
všeobecnej vnútornej a správy z Okresného riaditeľstva PZ v Skalici, Obvodného
oddelenia PZ XXXXX a z odpisu z Registra trestov GP SR je zrejmé, že obvinený sa
počas skúšobnej doby nedopustil žiadneho priestupku a jeho jediný a posledný
záznam v registri trestov, je práve predmetné podmienečné zastavenie trestného
stíhania, takže nebol v skúšobnej dobe ani odsúdený za iný trestný čin, ani nebolo
voči nemu vedené a ani iným spôsobom skončené trestné konanie, pričom sa voči
nemu súčasne ani žiadne iné trestné konanie nevedie, čo bolo zistené z lustrácie
v registroch Generálnej prokuratúry SR.
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Z uvedených predložených materiálov som zistil, že obvinený viedol
v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania riadny život, nakoľko
sa nedopustil priestupku ani iného trestného činu, ani nebolo voči nemu inou
prokuratúrou alebo súdom podmienečne zastavené trestné stíhanie a ani sa voči
nemu žiadne iné trestné stíhanie nevedie.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uložených obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Vzhľadom na vyššie uvedené, možno konštatovať že podmienečné
zastavenie trestného stíhania splnilo u obvineného XXXXX svoj výchovný účel.

Preto som rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Róbert Lasica
prokurátor


